

Сусрет генерала Милетића и Валота

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Милоје Милетић примио је 24. новембра начелника Генералштаба Копнене војске Оружаних снага Италије генерал-потпуковника Ђузепе Валота.

Начелници генералштабова разговарали су о могућности-ма јачања билатералне војне сарадње наше две земље у даљем периоду.



Током боравка у Србији генерал Валото је посетио Ниш где се упознао са радом курса за хуманитарно размињање, а са командантом Копнене војске генерал-потпуковником Љубишом Диковићем присуствовао је демонстрацији употребе специјалних возила и опреме за размињање, коју је Италија донирала Министарству одбране Србије. Вредност опреме износи 600.000 евра и састоји се шест теренских возила, детектора и миноистраживача. ■

3. М

Приправност на ванредне ситуације

Државни секретар др Зоран Јефтић отворио је у општини Звездара семинар на тему „Едукација у области приправности на ванредне ситуације у Београду са предлогом мера“.

Семинар је организовао Центар за анализу ризика и управљање кризама са седиштем у Београду, у оквиру пројекта који се реализује уз подршку чешког Удружења за евроатлантску сарадњу (Jagello 2000).

Отварајући семинар, државни секретар Јефтић нагласио је да је у фази интегрисања система за ванредне ситуације значајна организација овакве врсте семинара, посебно кад се на њима окупљају експерти из различитих области.

Пројекат „Едукација у области приправности на ванредне ситуације у Београду са предлогом мера“ има стратешки циљ – асистирање надлежним органима локалне самоуправе у креирању ефикасног координационог тела за приправност и одговор на кризне ситуације.

Семинару су присуствовали запослени у државним органима, привреди и цивилним структурама који су најодговорнији за спречавање и санирање ванредних ситуација у Београду. ■

Пријем за изасланика одбране Румуније

Генерал-потпуковник Милоје Милетић, начелник Генералштаба, примио је новоименованог изасланика одбране Румуније пуковника Чедомира Воинова.

Разговорима је присуствовао и досадашњи изасланик одбране Румуније, пуковник Флорентин Пера. ■



Сусрет државних секретара Спасојевића и Шимуновића

Државни секретар Душан Спасојевић примио је 27. новембра државног секретара Министарства одбране Републике Хрватске Пјера Шимуновића.

У отвореном разговору разматрана су питања везана за билатералну сарадњу у области одбране и политичко-безбедносну ситуацију у региону.

Заједнички је констатовано да је за стабилност у региону неопходно интензивирати интегративне процесе и у том смислу јачати регионалну сарадњу у области одбране.

Државни секретар Спасојевић истакао је да Министарство одбране и Војска Србије, интензивним учешћем у свим регионалним безбедносним иницијативама, значајно доприносе изградњи регионалног мира и стабилности, што је предуслов за европску перспективу земаља региона. ■

Оспособљавање подофицира за нова занимања



Пета редовна седница Привременог управног одбора Центра за обуку подофицира Присма (Поверилачког фонда НАТО/Партнерство за мир, Међународне организације за миграције и земаља Нордијске иницијативе), којој је председавао државни секретар у Министарству одбране Игор Јовичић, одржана је 19. новембра.

Поред чланова Управног одбора, седници на којој су позитивно оцењени досадашњи резултати у реализацији пројекта оспособљавања подофицира за нова занимања и изнети предлози за наставак рада у наредном једногодишњем периоду, присуствовала је и трочлана делегација Краљевине Данске, с госпођом Бригит Расмунсен на челу.

Делегација Краљевине Данске, иначе једне од земаља које су веома ангажоване у оквиру Нордијске иницијативе, донатора пројекта обуке подофицира за цивилна занимања, боравила је у посети ПРИСМИ и током неколико дана обишла центре за обуку подофицира у Нишу, Новом Саду и Београду. Том приликом госпођа Расмунсен је најбољим полазницима сваког модула уручила пригодне поклоне и изразила наду да ће се сви веома брзо снаћи на новим радним местима. ■

Д. Г.